1. doméci kol http://iuuk.mff.cuni.cz/~kralka/

Tuto sadu domacich kol odevzdejte do 24.10.2020. Nebojte se posilat ¢astecna
reSeni. Prosim nevymyslejte feSeni hromadné na férech. Maximalné ve tiech lidech a
to zésadné kazdy online a jen pres hovor! Ujistéte se, ze kazdy bude sepisovat sam!
Pouhé vyzrazeni feSeni neni spoluprice na vymysleni, kazdy musi prispét! NapisSte
s kym jste spolupracovali.

[Ukol 1.1] 2 body Najdéte vhodny metricky prostor (X, d) a v ném oteviené mnoziny U; C X
kde i € J (tedy pro kazdé i € J plati, ze U; je oteviend v (X, d)) takové, ze

N

i€J

neni oteviend mnozina.

Pozndmka, puvodni iloha: ,bude uzaviend mnoZina.“ byla Spatnd formulace. Ale budu uzndvat
obé (ale rdd bych, abyste se aspon zamysleli nad tou sprdvnou formulact).

[kaol 1.2] 2 body Spocitejte vsechny parcidlni derivace nésledujicich funkei a pfiméfené
zduvodnéte postup:
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